



Μια έμμετρη διασκευή του Γιώργου Μεσολογγίτη, βασισμένη στην κατ' εξοχήν αντιπολεμική κωμωδία του Αριστοφάνη "Λυσιστράτη". Η παράσταση έχει έντονα στοιχεία κόμικς και "παίζει" ανάμεσα στο χτες και στο σήμερα, ανάμεσα στο γέλιο και την καταγγελία.

Η αθηναία Λυσιστράτη ύστερα από είκοσι χρόνια εμφυλίου πολέμου, με πρωταγωνιστές κυρίως Αθηναίους και Σπαρτιάτες, καλεί σε μυστική σύσκεψη μπροστά στον ιερό βράχο, γυναίκες εκπροσώπους άλλων ελληνικών πόλεων, ανάμεσά τους και την σπαρτιάτισσα Λαμπιτώ και τις προτρέπει σε ερωτική αποχή, ως μέσο άσκησης πίεσης στα αρσενικά, για κατάπαυση των εχθροπραξιών και υπογραφή ειρήνης. Και τα καταφέρνει. Καλά ως εδώ.. Μόνο που σ' αυτή την παράσταση, συμβαίνει και κάτι άλλο.. που φυσικά δεν θα μαρτυρήσουμε. Καλή διασκέδαση.

ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ "ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ"

Ιδρύθηκε το 1996 και μέχρι σήμερα έχει ανεβάσει πολλά έργα Ελλήνων και ξένων συγγραφέων με μεγάλη επιτυχία.

Η ομάδα αποτελείται από άτομα που στην πλειοψηφία τους δεν είχαν ασχοληθεί ποτέ πριν με το θέατρο.

Με τη σκηνοθετική επιμέλεια της Λίλιαν Δημητρακοπούλου, παρουσίασε στο πλαίσιο του Φεστιβάλ του Δήμου Βύρωνα, στο θέατρο Βράχων τα έργα: "Γιατρός με το Στανιό" του Μολιέρου και "Περί ελιάς ο Λόγος" των Σταυρόπουλου - Τάτση, το καλοκαίρι του 2001. Το καλοκαίρι του 2002 τον "Υπηρέτη δύο αφεντάδων" του Κάρλο Γκολντόνι σε παιδική διασκευή - μιούζικαλ. Το 2003 "Η μαριχουάνα της μαμάς είναι η πιο γλυκιά" του Ντάριο Φο και το 2004 για πρώτη φορά στην Ελλάδα η ομάδα παρουσίασε την αστυνομική κωμωδία του Πατ Κουκ "Φόνος; Θα αστειεύεστε!"



ΓΙΩΡΓΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΤΗ "ΛΥΣΙΣΤΡΩ ΟΝΕΙΡΑ ΓΛΥΚΑ"



ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ
ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ

Μία έμμετρη διασκευή της
γνωστής "ΛΥΣΙΣΤΡΑΤΗΣ"
του Αριστοφάνη.

Μία παράσταση υπό μορφήν
κόμικς.. για μεγάλους.

Σκηνοθεσία: **Λίλιαν Δημητρακοπούλου**
Σκηνικά - κοστούμια: **Μαλαματή Παρίση**
Χορογραφίες: **Μάριος Μακρόπουλος**
Μουσική: **Λεωνίδας Σώζος**
Μουσική επιμέλεια: **Λίλιαν Δημητρακοπούλου, Στέλιος Κάμαρης, Κώστας Πασπατάκης**
Βοηθός σκηνοθέτη: **Νατάσα Παπαδοπούλου**
Τραγουδι έναρξης: **Στέλιος Κάμαρης, Μανώλης Κωνσταντίνου**
Σίχοι χορικών και "παράβαση": **Λ. Δημητρακοπούλου**
Σίχοι φινάλε: **"Είμαι μονάχα μια φωνή" Γιώργος Μεσολογγίτης - Στέλιος Κάμαρης**
Φως και ήχος: **Νίκος Τσατσάνης**

Απαραίτητη η.. γονική συναίνεση!!!

Επεξεργασία φωτογραφιών: **Φίλιππος Κανάρης, Σεβαστιάννα Κάτρη**

Με σειρά εμφάνισης:

Ναπολέων Γαλιατσάτος, Αρίστη Γεωργοπούλου, Γιώτα Ευσταθίου, Στέλιος Κάμαρης, Νατάσσα Κανέλλα, Σεβαστιάννα Κάτρη, Τάσος Κατσαρής, Έλενα Κορογώνα, Μάνθος Κουτσομήτρος, Ζωή Λιανού, Μαρία Μαθιουδάκη, Μάριος Μακρόπουλος, Γαριφαλιά Μαρούλη, Μπάμπης Μπαρματσίζογλου, Νατάσα Παπαδοπούλου, Κώστας Πασπατάκης, Μανώλης Πασσάς, Αλέξανδρος Ραγκούσης, Ηρώ Ρουμेलιώτη, Άννα Στεφανοπούλου, Φανή Σωφρονίδου, Ρεβέκκα Φελεκίδου, Αλεξάνδρα Χατζηιορδάνη, Χρήστος Χρηστίδης, Θέμης Χριστοφίδης.